

పోలీస్ డిటర్మినేషన్

గుంటూరు జిల్లా నేటి దినపత్రిక సూర్య బ్యూరో సాహితీక ఎన్నికల్లో ఓటు హక్కు వినియోగించుకునేందుకు గుంటూరు జిల్లాలో ఓటర్లు పోలింగ్ కేంద్రాల వద్దకు పెద్ద ఎత్తున పోయారు. ఎండల తీవ్రత ఎక్కువగా ఉండటంతో ఓటర్లు సోమవారం ఉదయం నుంచి పోలింగ్ కేంద్రాల వద్ద ఓటు వేసేందుకు బారులు తీరటం విశేషం. చాలా ప్రాంతాల్లో రాత్రి 7 గంటలకు దాటక కూడా ఓటర్లు ఓటు వేసేందుకు పోలింగ్ కేంద్రాల వద్ద **మిగతా 3వ పేజీలో**

- ▶ పోలింగ్ కేంద్రాలతో పెద్ద ఎత్తున తరలివచ్చిన మహిళా ఓటర్లు
- ▶ చెదురు మధురు సంఘటనలు మినహా ఓటింగ్ ప్రశాంతం
- ▶ తెనాలిలో ఓటరుపై చేయి చేసుకున్న ఎమ్మెల్యే శివకుమార్
- ▶ పెరగనున్న పోలింగ్ శాతం



తంగెడలో యుద్ధవాతావరణం

నాటు బాంబులతో వైకాపా దాడులు

దాచేపల్లి, మేజర్ న్యూస్ : పల్నాడు జిల్లా గురజాల నియోజకవర్గం దాచేపల్లి మండలం తంగెడలో వైకాపా శ్రేణులు నాటు బాంబులు, పెట్రోల్ సీసాలతో దాడులకు తెగబడ్డారు. పోలింగ్ ముగిసే సమయంలో ఓటు విషయంలో వైకాపా, తెదేపా వర్గీయుల మధ్య ఘర్షణ జరిగింది. 6గంటల తర్వాత కూడా పోలింగ్ కేంద్రం వద్ద ఓటర్లు బారులు తీరి ఉన్నారు. ఓటింగ్ శాతం పెరిగితే తమకు నష్టం జరగుతుందేమోనన్న భయంతో వైకాపా మూకలు నాటు బాంబులతో దాడులకు దిగాయి. మరో **మిగతా 3వ పేజీలో**

మాచర్లలో ఈవీఎంల ధ్వంసం

గుంటూరు జిల్లా నేటి దినపత్రిక సూర్య బ్యూరో పోలింగ్ ప్రక్రియకు వైకాపా కార్యకర్తలు అడుగుడుగునా అడ్డుపడుతున్నారు. పల్నాడు జిల్లా మాచర్లలో ఈవీఎంలను ధ్వంసం చేశారు. దీంతో సిబ్బంది పోలింగ్ నిలిపివేసి.. భయంతో బయటకు వెళ్లిపోయారు. మరోవైపు అదే నియోజకవర్గంలోని తుమ్మరకోటలో తెదేపా, వైకాపా వర్గీయుల **మిగతా 3వ పేజీలో**



స్వల్ప ఉద్యోగం నడుమ వల్పాడులో పోలింగ్ ప్రశాంతం

పల్నాడు జిల్లా నేటి దినపత్రిక సూర్య బ్యూరో

పల్నాడు జిల్లాలో కొద్దిపాటి కవింపులు చిన్నపాటి సంఘటనలు మినహా ఓటింగ్ సరళి ప్రశాంతంగా ముగిసింది. ఎవరికివారు ఓడిపోతామని భయంతో వారికి అనుకున్న ప్రాంతాలలో దాడులకు దిగగా అదే తరహాలో ప్రత్యర్థులు ప్రతిదారులకు దిగారు మాచర్లలోని పలు ప్రాంతాలలో పిన్నెల్లి రామకృష్ణారెడ్డి అతని తమ్ముడు పలు ప్రాంతాలలో దాడులకు దిగటం ఈవీఎంలను పగలగొట్టడం వంటి సంఘటనలు చోటు చేసుకోగా పెదకూరపాడు నియోజకవర్గంలో వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు టిడిపి నాయకులు పై దాడులు చేశారు అదే తరహాలో తెలుగుదేశం పార్టీ **మిగతా 3వ పేజీలో**

సత్తెనపల్లిలో ఉద్దిక్తల నడుమ పోలింగ్ పూర్తి



సత్తెనపల్లి, మేజర్ న్యూస్ నియోజకవర్గంలో వైసీపీ నుండి మంత్రి అంబటి రాంబాబు, కూటమి అభ్యర్థిగా మాజీ మంత్రి కన్నా లక్ష్మీనారాయణల మధ్య పోటీ తీవ్రంగా ఉంది. ఉదయం 7 గంటలకు ప్రశాంతమైన వాతావరణంలో మొదలైన పోలింగ్ మధ్యాహ్నం సమయానికి ఉద్దిక్త పరిస్థితులకు చేరుకుంది. ముప్పాళ్ళ మండలం చాగంటివారిపాలెంలో జిల్లా పరిషత్తు ఉన్నత పాఠశాలలోని 241, 242, 243, 244 పోలింగ్ కేంద్రాలలో వైసీపీ నేతలు రిగ్గింగ్ ఆరోపణలు రావడంతో వైసీపీ టిడిపి వర్గీయుల మధ్య ఘర్షణ చెలరేగింది. మంత్రి అంబటి, మాజీ మంత్రి కన్నా



సమక్షంలోనే ఇరువర్గీయులు ఒకరిపై ఒకరు దాడికి దిగారు. దీంతో ఓటర్లు, పోలింగ్ కేంద్రాల్లో ఉన్న అధికారులు, ఏజెంట్లు భయభ్రాంతులకు గురయ్యారు. రాళ్ళతో, కర్రలతో దాడి చేసుకొన్నారు. ఈ ఘటనలో కన్నా వ్యక్తిగత కెమెరా మెన్ ఫణికు తీవ్ర గాయాలయ్యాయి. సత్తెనపల్లి ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలించారు. గోళ్ళపాడు గ్రామంలోని బూత్ నంబర్ 232లో ఎస్సె పాగోలు బాజీ అనే ఒక ఓటరు పైన లాఠీతో దాడిచేసి కొట్టడంతో అతని కాలు ఎముక విరిగిపోయింది. దీంతో స్థానిక ఓటర్లు సదరు ఎస్సె పై చర్యలు తీసుకోవాలంటూ ధర్నాకి దిగారు. కొంత సేపు



పోలింగ్ నిలిపివేశారు. సత్తెనపల్లి మండలం పశ్చిమంలో టిడిపి వైసీపీ కార్యకర్తల మధ్య ఘర్షణ జరగగా ఇద్దరికీ గాయాలయ్యాయి. పట్టణంలోని బూత్ నంబర్ 40లో ప్రిసైడింగ్ అధికారి రామ్మూర్తి నాయక్ ఓటర్లతో పాటు ఈవీఎం మిషన్ దగ్గరకు వెళ్లి ఓటర్లను ప్రభావితం చేస్తున్నారని ఆరోపణ రాగా కన్నా లక్ష్మీనారాయణ సదరు అధికారిపై చర్యలు తీసుకోవాలని ఫిర్యాదు చేశారు. నార్సేపాడు గ్రామంలో మంత్రి అంబటి రాంబాబు అల్లుడు ఉపేష్ పోలింగ్ పరిశీలించేందుకు వెళ్లగా అక్కడ టిడిపి నాయకులకు వైసీపీ నేతలకు మధ్య ఘర్షణ జరిగింది. ఈ ఘటనలో ఉపేష్ వాహనం

దెబ్బతింది. పట్టణంలోని 23వ వార్డులో జనసేన నేత రాఘవ శ్రీనుపై వైసీపీ నేతలు దాడి చేయగా తీవ్రంగా గాయపడ్డాడు. కాగా పట్టణంలోని పార్క్ ఏరియా పోలింగ్ కేంద్రంలో మంత్రి అంబటి రాంబాబు తన ఓటు హక్కును వినియోగించుకోగా, పట్టణంలోని 52వ బూత్ లో కన్నా లక్ష్మీనారాయణ తన ఓటును వినియోగించుకున్నారు. రాత్రి 7 గంటల వరకు నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా 76% పోలింగ్ జరిగినట్లు ఎన్నికల అధికారులు వెల్లడించారు. అప్పటివరకు క్యూలైన్లో ఉన్న వాటర్ లందరికీ ఒకటోకు కల్పిస్తామని స్పష్టం చేశారు.

కృష్ణదేవరాలపై రాళ్లదాడి

- మూడు వాహనాలు ధ్వంసం



సరసరావుపేట మేజర్ న్యూస్ మండలం లోని దొండపాడు గ్రామం లో పోలింగ్ కేంద్రం వద్దకు చేరుకున్న ఎంపీ లావు శ్రీకృష్ణదేవరాలులపై వైసీపీ కార్యకర్తలు రాళ్లదాడి చేశారు. పోలింగ్ కేంద్రం వద్దకు రావడానికి వీలు లేదని గొడవ చేసిన వైకాపా వర్గీయులు, అభ్యర్థికి వచ్చే హక్కు ఉందని చెప్పిన ట్రెని కలెక్టర్ కల్పశ్రీ. కొద్దిసేపు పోలింగ్ కేంద్రం వద్ద ఉద్దిక్తత నెలకొంది. సరసరావుపేట పార్లమెంటు టిడిపీ అభ్యర్థి లావు శ్రీకృష్ణదేవరాలులు కాన్యామ్ పై రాళ్ల దాడి చేసి వైసీపీ శ్రేణులు. రాళ్ల దాడితో మూడు కారు ధ్వంసం చేశారు. సరసరావుపేట నియోజకవర్గంలో వైసీపీ ఆరాచకాలు చేస్తోందని టిడిపీ అభ్యర్థులను కేంద్రాల వద్దకు రానివ్వకుండా వైసీపీ శ్రేణులు అడ్డుకోవడం దారుణం అని అన్నారు. దొండపాడు పోలింగ్ కేంద్రం సమస్యాత్మక కేంద్రంగా ముందే చెప్పటం జరిగిందన్నారు. పోలింగ్ కేంద్రాల వద్ద పోలీసులు టిడిపీ అభ్యర్థులకు సహకరించడం లేదని వైసీపీకి కొంగు కాస్తున్నారని అన్నారు. వైసీపీ శ్రేణుల ఆగడాలకు పోలీసులు పూర్తి మద్దతు ఇస్తున్నారు. దొండపాడు లో జరిగిన ఘటనపై ఎన్నికల సంఘాన్ని పిర్యాదు చేస్తాం. దొండపాడు పోలింగ్ కేంద్రంలో టిడిపీ ఏజెంట్లను వైసీపీ శ్రేణులు బయటకు నెట్టారు. దొండపాడులో రీపోలింగ్ జరగాలి. రీపోలింగ్ జరపాలంటూ ఎలక్షన్ కమిషన్ ను కొరతామన్న సరసరావుపేట పార్లమెంటు అభ్యర్థి లావు శ్రీకృష్ణదేవరాలులు.



ఒప్పిచర్ల పోలింగ్ బూత్ లో ఈవిఎం ధ్వంసం చేసిన దుండగులు

కారంపూడి, మేజర్ న్యూస్ సార్వత్రిక ఎన్నికలలో భాగంగా కారంపూడి మండలంలో అక్కడక్కడ చిన్న చిన్న ఘర్షణల మధ్య పోలింగ్ ముగిసింది. మండలంలోని ఒప్పిచర్ల గ్రామంలో పోలింగ్ స్టేషన్ నెంబర్ 251 లో ఈవిఎం ను పగులగొట్టారు. దీనితో కొద్దిసేపు అక్కడ ఎన్నిక నిలిచిపోయింది. మరికొద్దిసేపటికి ఎన్నికల అధికారులు మరో ఈవిఎం ను ఏర్పాటు చేసి ఎన్నికల ప్రక్రియను ప్రారంభించారు. గ్రామానికి చెందిన వైసీపీ ఎస్సీ సెల్ నాయకుడు పాలకీర్తి. సరేంద్ర పై టిడిపీ వర్గీయులు దాడి చేశారు. అంతేకాకుండా గ్రామానికి చెందిన టిడిపీ వైసీపీ నాయకుల మధ్య పెద్దఎత్తున ఘర్షణ జరిగింది. పోలీసులు రంగప్రవేశం చేసి ఇరువర్గాలను చెదరగొట్టారు. ఒకడశలో టిడిపీ



కార్యకర్తలు పోలీసులతో సైతం వాగ్వాదని దిగారు ఎట్టుకేలకు చెరుచుచుండు సంఘటనలు మినహా పోలింగ్ సజావుగా ముగిసింది. కారంపూడిలో 80 శాతం పోలింగ్ నమోదు అయినట్లు అధికారులు వెల్లడించారు. మండలంలో పలు గ్రామాలలో

స్వల్ప ఘర్షణలు మినహా ప్రశాంత వాతావరణంలో ఎన్నికలు ముగిసాయి. ఎలాంటి అవంచానియ సంఘటనలు జరగకుండా ఎన్నికల సంఘం పోలింగ్ కేంద్రాల వద్ద ప్రత్యేక బందోబస్త ఏర్పాటు చేసింది.

నాటు బాంబులతో వైకాపా దాడులు

దాచేపల్లి, మేజర్ న్యూస్ పల్నాడు జిల్లా గురజాల నియోజకవర్గం దాచేపల్లి మండలం తంగెడలో వైకాపా శ్రేణులు నాటు బాంబులు, పెట్రోల్ సీసాలతో దారులకు తెగబడ్డారు. పోలింగ్ ముగిసే సమయంలో ఓటు విషయంలో వైకాపా, తెదేపా వర్గీయుల మధ్య ఘర్షణ జరిగింది. 6గంటల తర్వాత కాదా పోలింగ్ కేంద్రం వద్ద ఓటర్లు బారులు తీరి ఉన్నారు. ఓటింగ్ శాతం పెరిగితే తమకు నష్టం జరగుతుందేమోనన్న భయంతో వైకాపా మూకలు నాటు బాంబులతో దారులకు దిగాయి. మరో వైపు రాళ్ల వర్షం కురిపించడంతో ఓటర్లు భయాందోళనకు గురై పోలింగ్ కేంద్రం నుంచి పరుగులు తీశారు. ఓటింగ్ శాతం తగ్గించేందుకే వైకాపా ఇలాంటి దారులకు పాల్పడిందని స్థానికులు ఆరోపిస్తున్నారు. ఈ ఘర్షణలో సుమారు పది ద్విచక్రవాహనాలు, నాలుగు దుకాణాలు



మంటల్లో దగ్ధమయ్యాయి. బాంబు దాడులు జరుగుతున్న పోలీసుల నుంచి కనీస స్పందన లేదని తెదేపా నేతలు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

మారుమూల ప్రాంతం కావడంతో పోలీసు బలగాలు కూడా సకాలంలో అక్కడికి చేరుకోలేక పోయాయని అధికారులు చెబుతున్నారు.

కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి ఓటు హక్కు వినియోగించుకున్న పబ్లిక్ ప్రాసిక్యూటర్



వినుకొండ, మేజర్ న్యూస్: గుంటూరు నుంచి పట్టణానికి వచ్చి ఏబీయమ్ స్కూల్ లోని బూత్ నెంబర్ 191 బూత్ లో తమ ఓటుహక్కును కుటుంబంతో సీనియర్ అసిస్టెంట్ పబ్లిక్ ప్రాసిక్యూటర్ పరిశోగి సునీల్ కుమార్ వినియోగించు కున్నారు. ఈ సందర్భంగా సునీల్ కుమార్ మాట్లాడుతూ ప్రతి ఒక్కరు ఓటు హక్కు వినియోగించుకోవాలని ప్రజాస్వామ్యాన్ని కాపాడుకోవాల్సిన బాధ్యత ప్రతి ఒక్కరిపై ఉందన్నారు. ఓటు వేయడం మన హక్కు నిర్లక్ష్యం చేయకుండా ప్రతి ఒక్కరు ఓటు హక్కును వినియోగించుకోవాలని పిలుపునిచ్చారు.

ఓటు హక్కు వినియోగించుకున్న 101 సంవత్సరాల వృద్ధురాలు

మంగళగిరి టౌన్ మేజర్ స్ట్రాస్ : మంగళగిరి సీ కే గర్న్ హైస్కూల్లోని 156వ పోలింగ్ బూత్ లో సోమవారం 11వ వార్డుకు చెందిన చింతక్రింది లక్ష్మీనరసమ్మ అనే 101 సంవత్సరాల వృద్ధురాలు ఓటు హక్కు వినియోగించుకుంది.



ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్న నిమ్మగడ్డ రమేష్

దుగ్గిరాల, మేజర్ స్ట్రాస్ : రిటైర్డ్ ఐఎఎస్ రాష్ట్ర మాజీ ప్రధాన ఎన్నికల అధికారి నిమ్మగడ్డ రమేష్ కుమార్ తమ ఓటు హక్కును సోమవారం వినియోగించుకున్నారు. దుగ్గిరాల బాలికల హైస్కూల్లోని 247 పోలింగ్ బూత్ లో తమ తొలి ఓటును వేశారు. గత ఏడాది తన పుట్టిన ఊర్లో ఓటు హక్కు పొందారు. ప్రతి ఒక్కరు స్వేచ్ఛగా తమ ఓటు హక్కును వినియోగించుకోవాలని నిమ్మగడ్డ రమేష్ కుమార్ కోరారు.



సామ్మసిల్లి పడిపోయిన మహిళా ఓటర్

తాడికొండ మేజర్ స్ట్రాస్ : అధిక ఉష్ణోగ్రత, ఉక్కపోతతో తో ఓ మహిళ ఓటరు పోలింగ్ కేంద్రం వద్ద పడిపోయింది. నియోజకవర్గ కేంద్రమైన తాడికొండకు చెందిన బండ్లమూడి అనంతలక్ష్మి ఓటు వేసేందుకు సోమవారం జయ భారత కాలనీలోని 57వ బూత్ కు వచ్చారు. మధ్యాహ్నం మూడు గంటల సమయంలో మహిళలు తమ ఓటు హక్కును వినియోగించుకునేందుకు అధిక సంఖ్యలో వచ్చారు. క్యూ ఎక్కువగా ఉండటంతో ఓటు వేసేందుకు వచ్చిన అనంతలక్ష్మి పడిపోయింది. స్పందించిన ఏఎన్ఎం హేమలత, ఆశ వర్కర్ చలివేంద్రం హైమావతి, అనంతలక్ష్మికి వైద్య సహాయం తో పాటు గ్లూకోజ్ నీరు అందించి బిపిని చెక్ చేశారు. కొద్ది విరామం అనంతరం ఆమె తమ ఓటు హక్కును వినియోగించుకొని ఇంటికి వెళ్లారు. హెల్త్ సిబ్బందిని పలువురు ఓటర్లు అభినందించారు.



తెనాలి వైకాపా అభ్యర్థిని అదుపులోకి తీసుకోండి పోలీసులకు ఈసీ ఆదేశం

గుంటూరు జిల్లా నేటి దినపత్రిక సూర్య బ్యూరో తెనాలి వైకాపా అభ్యర్థి అన్నాబత్తుని శివకుమార్పై ఎన్నికల సంఘం ఆగ్రహం వ్యక్తం చేసింది. వెంటనే ఆయన్ను అదుపులోకి తీసుకోవాలని పోలీసులను ఆదేశించింది. పోలింగ్ పూర్తయ్యే వరకు శివకుమార్ ను గృహనిర్బంధంలోనే ఉంచాలని పేర్కొంది. ఈసీ ఎందుకు చర్యలు తీసుకుందంటే. పోలింగ్ కేంద్రంలో శివకుమార్ క్యూలైన్ లో వెళ్లకుండా నేరుగా వెళ్లడంపై ఓటరు అభ్యంతరం చెప్పారు. దీంతో ఆగ్రహానికి గురైన శివకుమార్.. ఓటరు చెంపపై కొట్టారు. వెంటనే ప్రతిఘటించిన ఓటరు.. వైకాపా అభ్యర్థి చెంప చెళ్లుమనిపించారు. అనంతరం శివకుమార్ అనుచరులు ఓటరుపై విచక్షణారహితంగా దాడికి దిగారు. ఈ ఘటన ఎన్నికల సంఘం దృష్టికి వెళ్లడంతో చర్యలు తీసుకుంది.



కాలినడకన పోలింగ్ కేంద్రాలను పరిశీలించిన ఎస్పీ

గుంటూరు క్రైం, మేజర్ స్ట్రాస్: గుంటూరు జిల్లా ఎస్పీ తుషార్ దూడి సోమవారం నగరంలోని పలు పోలింగ్ కేంద్రాలను కాలినడకన సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా పోలింగ్ జరుగుతున్న తీరుతెన్నులను నిశితంగా గమనించారు. సిబ్బందికి అధికారులకు సలహాలు, సూచనలు అందించారు. నగరంలోని పాటిబండ్ల సీతారామయ్య హై స్కూల్, కొత్తపేట, లాలా పేట పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని పోలింగ్ కేంద్రాలను సందర్శించి ఓటర్లతో మాట్లాడారు. ఓటర్లను ఇబ్బందులకు పెట్టవద్దని సూచించారు. ఏదైనా ఘర్షణ జరిగితే అవకాశం ఉంటే ముందుగా తెలియజేయాలని పేర్కొన్నారు. వాహనాల పార్కింగ్, ఓటర్ల క్యూ లైన్ విధానం తదితర అంశాలను ఎస్పీ పరిశీలించారు. జిల్లాలో పోలింగ్ ప్రశాంతంగా జరగడంతో పోలీస్ అధికారులు, సిబ్బంది హర్షం వ్యక్తం చేశారు. ఓటింగ్ ప్రశాంతంగా జరిగేలా సహకరించాలని ఈ సందర్భంగా ఎస్పీ ప్రజలను కోరారు.



ఓటు హక్కు వినియోగించుకున్న చంద్రబాబు, లోకేష్ కుటుంబం

మంగళగిరి మేజర్ స్ట్రాస్ టిడిపి అధినేత చంద్రబాబు నాయుడు తన ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్నారు. ఉండవల్లిలో ఏర్పాటు చేసిన పోలింగ్ కేంద్రానికి చంద్రబాబు ఆయన సతీమణి భువనేశ్వరితో కలిసి చేరుకొని ఓటు వేశారు.టిడిపి జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి లోకేష్, ఆయన సతీమణి బ్రాహ్మణి అదే పోలింగ్ కేంద్రంలో తమ ఓటు హక్కు వినియోగించుకున్నారు. ప్రజలంతా ఓటు హక్కు వినియోగించుకోవాలని చంద్రబాబు పిలుపునిచ్చారు. ఓటు వేసేందుకు జనం చూపిస్తున్న చొరవ మరువలేనిదన్నారు. ఈ ఎన్నికలు చాలా ప్రత్యేకమైనవని తెలిపారు. భవిష్యత్తును తీర్చిదిద్దేవి ఈ ఎన్నికలే అని ప్రజలు గుర్తించారన్నారు."ఓటు మీ జీవితాన్ని మారుస్తుందని భావితరాల భవిష్యత్తుకు పునాదులు వేస్తుందని విదేశాలతో పాటు, ఇతర రాష్ట్రాల్లోని తెలుగు వారు కూడా ఓటు వేసేందుకు వస్తున్నారని అన్నారు.



ఓటు హక్కు వినియోగించుకున్న పవన్ కళ్యాణ్

మంగళగిరి టౌన్ మేజర్ స్ట్రాస్ : జనసేన అధినేత పవన్ కళ్యాణ్ తన ఓటు హక్కు వినియోగించుకున్నారు. మంగళగిరిలోని 197 పోలింగ్ కేంద్రంలో సతీ సమేతంగా ఓటు హక్కును వినియోగించు కున్నారు. గతంలో వైసీపీ నేతలు ఏపీల్ పవన్ కళ్యాణ్ కు ఓటు లేదని విమర్శలు గుప్పించారు. ఆయన పట్టణంలోని లక్ష్మీనరసింహస్వామి కాలనీలో తన ఓటు నమోదు చేసుకున్నారు. నేడు అసెంబ్లీ ఎన్నికల సందర్భంగా పవన్ కళ్యాణ్ సతీమణితో కలిసి బూత్ కు వచ్చి తన ఓటు హక్కు వినియోగించు కున్నారు. ఈ బూత్ వద్ద పవన్ కళ్యాణ్ ను చూడటానికి పెద్ద ఎత్తున అభిమానులు తరలివచ్చారు దీనితో ఆ ప్రాంతంలో సందడి నెలకొంది.



పొన్నూరులో ప్రశాంతంగా ముగిసిన పోలింగ్

పొన్నూరు మేజర్ స్ట్రాస్ : పొన్నూరు నియోజకవర్గంలో సోమవారం జరిగిన పోలింగ్ ప్రశాంతంగా ముగిసింది. పొన్నూరు నియోజకవర్గం లో మొత్తం 2 లక్షల 27 వేల135 ఓటర్లు ఉండగా 1 లక్ష 9 వేల 8 మంది పురుషులు,1 లక్ష18 వేల116 మంది స్త్రీలు ఓటర్లు ఉండగా నియోజకవర్గంలో పొన్నూరు చేత్రోలు పెద్దకాకాని మండలాలకు మొత్తం 228 పోలింగ్ కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. పోలింగ్ ప్రక్రియ ఉదయం 7 గంటలకు ప్రారంభమైంది. పోలింగ్ కేంద్రాల వద్ద ఉదయం ఆరు గంటల నుండి ఓటు వేసేందుకు ఓటర్లు బారులు తీరారు. మహిళలు వృద్ధులు వికలాంగులు సైతం భారీ సంఖ్యలో పోలింగ్ కేంద్రాలకు తరలివచ్చి తమ ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్నారు. హైదరాబాదు బెంగుళూరు లతోపాటు రాష్ట్రంలోని ఇతర ప్రాంతాల నుండి భారీ సంఖ్యలో ఓటర్లు ఓటు హక్కును వినియోగించుకునేందుకు ఇక్కడికి రావడం జరిగింది. వారిని ఇక్కడికి రప్పించేందుకు బస్సులను సైతం ఏర్పాటు చేసినట్లు తెలుస్తుంది. సాయంత్రం ఏడు గంటలకు ఎన్నికల పోలింగ్ శాతం 73.84 నమోదైనట్లు అధికారులు తెలిపారు. మరికొన్ని చోట్ల పోలింగ్ ఇంకా జరుగుతుండటంతో 75 శాతానికి పైగా ఓటింగ్ జరగవచ్చని వారు తెలిపారు. అక్కడక్కడ చిన్నచిన్న సంఘటన మినహా పోలింగ్ ప్రశాంత వాతావరణంలో జరిగింది. గతంలో కన్నా ఓటర్లు ఎక్కువ సంఖ్యలో తమ ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్నారు. ఎన్నికల ప్రక్రియ ప్రశాంత వాతావరణంలో జరిగేందుకు ఎన్నికల అధికారులు పోలీసు సిబ్బంది కృషి చేశారు.



తెనాలి, మాచర్ల ఘటనలను తీవ్రంగా పరిగణించిన ఈసీ

గుంటూరు జిల్లా నేటి దినపత్రిక సూర్య బ్యూరో అమరావతి: గుంటూరు జిల్లా తెనాలి, పల్నాడు జిల్లా మాచర్ల, అనంతపురంలో జరిగిన సంఘటనలను ఎన్నికల సంఘం తీవ్రంగా పరిగణించింది. దాడులకు పాల్పడిన వారిపై గృహనిర్బంధంతో పాటు కేసులు పెట్టాలని ఈసీ ఆదేశించింది. పుంగనూరులో నిందితులను వదిలేసిన ఎన్ఐసి సస్పెండ్ చేయాలని ఆదేశించింది. సాయంత్రం 4-6 గంటల మధ్య ఎలాంటి ఘటనలు జరిగినా చర్యలు తీవ్రంగా ఉంటాయని హెచ్చరించింది. ఏపీల్ శాంతిభద్రతలు విఫలం: ఈసీకి తెదేపా ఫిర్యాదు ఎన్నికల సమయంలో ఆంధ్రప్రదేశ్ లో శాంతిభద్రతలు పూర్తిగా విఫలమయ్యాయని తెలుగుదేశం పార్టీ కేంద్ర ఎన్నికల సంఘానికి ఫిర్యాదు చేసింది. ఈమేరకు తెదేపా అధినేత చంద్రబాబు రాసిన లేఖతో పాటు మరో 11 ఫిర్యాదులను మాజీ ఎంపీ కనక మేడల రవీంద్ర కుమార్ ఈసీకి అందజేశారు. ఉదయం నుంచి రాత్రిలో 120కి పైగా హింసాత్మక ఘటనలు చోటు చేసుకున్నాయని ఫిర్యాదులో పేర్కొన్నారు.

ఓటు వేసిన ప్రముఖులు



గుంటూరులో సోమవారం పోలింగ్ కేంద్రాల వద్ద ఓటు హక్కు వినియోగించుకున్న జిల్లా కలెక్టర్ ఎం.వేణుగోపాల్ రెడ్డి దంపతులు, జేసీ కీర్తి చేకూరి దంపతులు.. బృందావన్ గార్డెన్స్లోని, దివ్యాంగుల వసతి గృహాంలో ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్న ఉమ్మడి కూటమి నరసరావుపేట ఎంపీ అభ్యర్థి లావు శ్రీ కృష్ణ దేవరాయలు, ఓటు హక్కు వినియోగించుకున్న గల్లా మాధవి, ఓటు హక్కు వినియోగించుకున్న గుంటూరు పార్లమెంటు తెదేపా అభ్యర్థి పెమ్మసాని చంద్రశేఖర్, మాజీ మంత్రి ఆలపాటి రాజేంద్రప్రసాద్ తదితరులు.

- గుంటూరు జిల్లా నేటి దినపత్రిక సూర్య బ్యూరో



ప్రశాంతంగా ఎన్నికల ప్రక్రియ ముగింపు

◀ పోలింగ్ కేంద్రాలకు పోటెత్తిన ఓటర్లు
 ◀ అత్యధికంగా ఓటు హక్కు వినియోగించుకున్న మహిళా ఓటర్లు

వినుకొండ, మేజర్ న్యూస్
 నియోజకవర్గంలో అన్ని మండలాల్లో చెదురుమదురు ఘటనలు మినహా ఎన్నికల ప్రక్రియ ప్రశాంతంగా సాగింది. సార్వత్రిక ఎన్నికల నేపథ్యంలో వినుకొండ మండలం లో ఓట్లు వేయడానికి ఉదయం 7 గంటల నుండే జనం బారులు తీరారు. ఓటర్లకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు పడకుండా ప్రభుత్వ అధికారులు అన్ని ఏర్పాట్లను చేసి ఓటర్లకు ఎటువంటి ఆసౌకర్యం కలుగకుండా అన్ని వసతులు ఏర్పాటు చేశారు. వినుకొండ పట్టణంలోని ధర్మపురి కాలనీ నందు పింక్ పోలింగ్ స్టేషన్ను ఏర్పాటు చేసారు. ఎంతో ఆహ్లాద కరమైన వాతావరణం లో ఓటర్లు తమ ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్నారు. మండలం లోని విట్టమరాజుపల్లి పోలింగ్ బూతువద్దకి వెళ్లిన ఎన్నో కుటుంబ అభ్యర్థి జీవి ఆంజనేయులు కారును వైసిపి వర్గీయులు అడ్డగించటం జరిగింది. అక్కడ వీడియోలు తీసుకు స్వాగ్డ పై దాడి చేసి మరీ వారివద్ద వున్న కెమెరాలు పగుల గొట్టారు. కొన్నిచోట్లా ఈవీఎం లు మురాయింపటం తో ఎన్నికల అలస్యంగా జరిగాయి. కుటుంబ అభ్యర్థి శ్రీ ఆంజనేయులు ఫ్యామిలీతో కలిసి, మాజీ ఎమ్మెల్యే జీవి ఆంజనేయులు ఫ్యామిలీతో కలిసి సాధారణ ప్రజల లాగా క్యూ లైన్ లో నిలబడి తన ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్నారు. వైసిపి కార్యకర్తలు టిడిపి కార్యకర్తలు పలు వార్డుల్లో దాడులకు పాల్పడగా పోలీసులు వచ్చి ఇరువు వర్గాలను చెదరగొట్టారు. మొత్తానికి పట్టణంలో ఎన్నికలు సజావుగా సాగింది.



వాగ్వాదానికి ఎలక్షన్ రెండు గంటలు ఆపేయడం జరిగింది. వైసిపి అభ్యర్థి బోల్లా బ్రహ్మనాయుడు గంటకు పైగా బూతులో వెళ్లి కూర్చోవడంతో రావడంతో ఘర్షణ వాతావరణం నెలకొంది. టిడిపి వర్గీయులు దీనిని ఖండించడంతో వైసిపి ఏజెంట్ కిపోర్ ఉద్దేశపూర్వకంగా ఈవీఎంని కింద పడేయడంతో పోలింగ్ నిలిచిపోయింది. విషయం తెలుసుకున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే మచ్చని మల్లికార్జునరావు సంఘటన స్థలానికి చేరుకొని ఎన్నికలు సజావుగా జరిపించాలని ఆర్ ఓ కు, పోలీసులకు విజ్ఞప్తి చేశారు. బోల్లాని బయట పంపించాలని టిడిపి శ్రేణులు నేలపై బైతాయించడంతో డి.ఎస్.పి.ఆడిషనల్ ఎస్పీలు అక్కడికి చేరుకొని ఇరువురిని బయటకు పంపించారు. అలాగే చెరుకుంపాలెం గ్రామంలో ఎస్సీ ఓట్లను ప్రభావితం చేస్తున్నారని కోపంతో వైసిపి వర్గీయులు టిడిపి వర్గీయులు పై రాష్ట్ర కర్రలతో

దాడి చేయగా ఇరువురికి గాయాలయ్యాయి. త్రిపురాపురంలో ఏజెంట్ కి దబ్బులతో ప్రలోభ పెట్టి వెనక పోయేసరికి ఏజెంట్ల కుర్చున్న వ్యక్తిని బయటికి తీసుకువచ్చి కర్రలతో రాడ్లతో కొట్టారు. జడ్పీసీని జడ్డా రామయ్య కారును ధ్వంసం చేసి భయభ్రాంతులకు గురి చేశారు.

బోల్లాపల్లి మండలం
 మండలంలో ఓట్లు వేసేందుకు మహిళా ఓటర్లు పోటెత్తారు. పలు గ్రామాల్లో ఏవీఎంలు మురళించడంతో ఓటర్లు ఇబ్బందులు ఎదుర్కొన్నారు. రేమిడిచర్ల గ్రామంలో తగినంత మంది పోలీస్ బలగాలు లేకపోవడంతో ఓటర్ల ఒత్తిడికి అధికారులు తలుపులు మూసివేసి కొంత టైం ఎలా ఎన్నికను ఆపడం జరిగింది.

శావల్యాపురం మండలం
 మండలంలో ఒకటి రెండు అవాంఛనీయ సంఘటనలు మినహా ఎన్నికలు సజావుగానే సాగాయి. ఎమ్మెల్యే బోల్లా బ్రహ్మనాయుడు తన ఫ్యామిలీతో కలిసి స్వగ్రామమైన వేల్పూర్ లో ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్నారు. కారుమంచి గ్రామంలో ఒక బూతులు అధికారుల నిరక్షణం వలన 200 ఓట్లు పైగా ఉండగానే ఈవీ ప్యాన్ ఆగిపోయాయని, చార్జింగ్ లేదని షాక్ తో ఎన్నికల అధికారులు ఎన్నికలు నిలుపుదల చేశారు. మొత్తానికి వినుకొండ నియోజకవర్గం లో చెదురు మొదలు ఘటనలు మినహా ఎన్నికలు సజావుగానే సాగాయి.



వైసిపి టిడిపి ఘర్షణలతో అటు అడిగిన మా-చర్ల నియోజకవర్గం



మాచర్ల ప్రతినిధి, మేజర్ న్యూస్: మాచర్ల నియోజకవర్గం లో సోమవారం జరిగిన సార్వత్రిక ఎన్నికలు రణ రంగంగా మారాయి. ఇప్పటి వరకూ నాలుగు సార్లు విజయం సాధించిన ఎమ్మెల్యే పినెల్లి రామకృష్ణారెడ్డి నియోజకవర్గంలో తన పట్టును కోల్పోకుండా 5వ సారి వైసిపి జెండాను ఎగర వేసేందుకు గట్టిగా కృషి చేస్తున్నారు. అదే స్థాయిలో తెదేపా కూటమి అభ్యర్థి జూలకంటి బ్రహ్మారెడ్డి కూడా నియోజకవర్గంలో ఇన్స్పిర్టిగా అడుగుపెట్టిన నాటినుండి కార్యకర్తలకు అండగా ఉంటూ పార్టీని బలోపేతం చేసుకుంటూ వస్తున్నారు. ఈ తరుణంలో మాకు ఎదురు లేదనుకుంటున్న ఎమ్మెల్యే పినెల్లి సోదరులకు కంటిమీద కునుకు లేకుండా చేస్తూ వచ్చారు. చివరకు సోమవారం జరిగిన ఎన్నికలలో టిడిపి ఏజెంటుల బూతులలో కూర్చోని ఇవ్వకుండా చేసే ప్రయత్నంలో భాగంగా రెంటులంతల మండలంలోని రెంటాల గ్రామంలో ఇద్దరు టిడిపి ఏజెంటు కుటుంబాలపై వైసిపి కార్యకర్తలు సోమవారం ఉదయం దాడి చేశారు. దానికంటే ముందు ఆదివారం రాత్రి కూడా టిడిపి ఏజెంటులపై దాడి చేసి తీవ్రంగా గాయపరిచారు. ఈ నేపథ్యంలో వైసిపి టిడిపి మధ్య వివాదం మరింత ముదిరింది. ఈ క్రమంలో తెదేపా అభ్యర్థి జూలకంటి బ్రహ్మారెడ్డి రెంటాలలో వైసిపి మూకల చేతిలో గాయపడిన ఏజెంటును

-రెంటాల గ్రామంలో టిడిపి ఏజెంటులపై వైసిపి వర్గం దాడి
-తుమ్మూరు కోట గ్రామంలో పోలీసులు కళ్ళముందే కర్రలతో తీవ్ర బీభత్సం: పలుచోట్ల ఈవీఎంలు ధ్వంసం
-రెంటాలలో పోలింగ్ బూత్ లో జూలకంటి బ్రహ్మారెడ్డి నిర్బంధం: ఆ తదుపరి కార్లు ధ్వంసం
-అందుకు ప్రతిగా పాల్వాయి గేటు గ్రామంలో ఎమ్మెల్యేను ప్రతిఘటన టిడిపి కార్యకర్తలు పలుచోట్ల రాళ్లదాడులు పచ్చని పల్లెలు-మాచర్లలో టిడిపి నేత ఇంటిపై వైసిపి మూకల దాడి అల్లర్లను నియంత్రించలేకపోయిన పోలీసు యంత్రాంగం

పరామర్శించేందుకు వెళ్లి అక్కడే ఒక బూతులో పోలింగ్ సరళిని పరిశీలించేందుకు బూతులోకి వెళ్ళగా అదే సమయంలో వైసిపి నాయకులు కార్యకర్తలు బ్రహ్మారెడ్డిని తలుపులు వేసి నిర్బంధించారు. అనంతరం ఆయన వాహనాలను ధ్వంసం చేయడం జరిగింది. ఈ విషయం తెలుసుకున్న అదే మండలంలోని తుమ్మూరుకోట, పాల్వాయి గేటు గ్రామాల టిడిపి కార్యకర్తలు ఆయా గ్రామాలలో ఉన్న వైసిపి కార్యకర్తలపై దాడి చేయడమే కాకుండా, పాల్వాయి గేటు గ్రామంలో ఎమ్మెల్యే పిఆర్కెను ప్రతిఘటించారు. ఆయన ముందే వైసిపి కార్యకర్తలను పోలింగ్ బూతులోకి రాకుండా హుకుం జారీ చేశారు. అదే సమయంలో ఎమ్మెల్యే పిఆర్కెను కూడా దుర్భాషలాడుతూ మహిళలు ఆయనపై దుమ్మెత్తి

పోశారు. దీనిపై ఆగ్రహించిన ఎమ్మెల్యే పినెల్లి రామకృష్ణారెడ్డి సోదరుడు వెంకటరామిరెడ్డి తన అనుచరులతో మాచర్ల పట్టణంలోని పిడబ్బుడి కాలనీలో ఉన్న టిడిపి నాయకులు యనుముల కేశవరెడ్డి ఇంటిపై దాడి చేసి వాహనాలను ధ్వంసం చేసి, అక్కడున్న టిడిపి కార్యకర్తలపై కర్రలతో దాడికి పాల్పడ్డారు. ఇదిలా ఉండగా మాచర్ల నియోజకవర్గంలోని వెల్లూర్ మండలంలో ఉన్న కేపీ గూడెం, పల్ల వీడు, లోయపల్లి, జెండా పెంట గ్రామాలలో, దుర్గి మండలంలోని ముటుకూరు, పోలేపల్లి, కారంపూడి మండలంలో ఒప్పిచర్ల గ్రామాలలో వైసిపి టిడిపి వర్గాలు పరస్పర దాడులకు దిగాయి. ఈ దాడులలో ఒప్పిచర్ల, తుమ్మూరు కోట, పాల్వాయి గేటు, జెట్టిపాలెం గ్రామాలలో

ఘర్షణలు జరిగి ఈవియం లు ధ్వంసం చేశారు. విషయం తెలుసుకున్న ఎన్నికల అధికారి శ్యాం ప్రసాద్ మరలా ఈవీఎంలను తెప్పించి పోలింగ్ ను పునరుద్ధరించారు. భయం గుప్పెట్లో మాచర్ల నియోజకవర్గ ప్రజలు : సోమవారం జరిగిన సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో జరిగిన ఘర్షణలు ప్రజలను భయభ్రాంతులకు గురిచేశాయి. ఓ సందర్భంలో ప్రజలు ఓటు వేసేందుకు కూడా బయటకు రావాలంటే భయపడే పరిస్థితి ఏర్పడింది. రెండు ప్రధాన పార్టీల ఆధిపత్య పోరులో ఒకరిపై ఒకరు చేసుకున్న దాడులను సోషల్ మీడియాలో చూసి ప్రజలు బీతావహాలవుతున్నారు.

ఘర్షణలకు పోలీసుల వైఫల్యమే కారణం ...
 సోమవారం మాచర్ల నియోజకవర్గం లో జరిగిన ఘర్షణలకు పూర్తిగా పోలీసుల వైఫల్యమే కారణం అని ప్రజలు చర్చించుకుంటున్నారు. రెంటులంతల మండలం తుమ్మూరుకోట గ్రామంలో సుమారు 200 మంది పోలీసులు ఉన్నప్పటికీ తెదేపా కార్యకర్తలు కర్రలు ఆయుధాలతో పోలీసుల కళ్ళముందే విధ్వంసానికి వెళ్లడంగా చూస్తూ ఊరుకున్నారు తప్ప వారిని కట్టడి చేయడంలో విఫలమయ్యారు.

ఓటు హక్కు వినియోగించుకున్న నంబూరు శంకరావు, భాష్యం ప్రవీణ్, కొమ్మాలపాటి శీధర్



పెదకూరపాడు, మేజర్ న్యూస్: నియోజకవర్గంలో సోమవారం జరిగిన సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో ఉదయం ఆరున్నర గంటల నుండి ఓటు వేసేందుకు ఓటర్లు

భారులు గంటల తరబడి నిరీక్షించి మరి వారు ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్నారు. పెదకూరపాడు మండలంలోని బలుసుపాడులో రాత్రి 10 గంటల తర్వాత కూడా ఓటర్లు భారీ ఉండడంతో పోలింగ్ జరిగింది పెదకూరపాడులో రాత్రి 8 గంటలకు మండలంలోని గారపాడులో 9 గంటల వరకు పోలింగ్ జరిగింది. పలు పోలింగ్ కేంద్రాల్లో ఈవీఎంలు మూరొచ్చడంతో గంటలు తరబడి ఓటర్లు జియో లోనే నిలబడాల్సి వచ్చింది ఒక్క పూతతో చేసిన ఓటర్లు అల్లాడిపోయారు పలుచోట్ల పోలింగ్ కేంద్రాల్లో కూడా సరైన వసతులు లేక పోలింగ్ సిబ్బంది ఇబ్బందులు ఎదుర్కొన్నారు మండలంలోని బలుసుపాడు లో ఎలిమెంటరీ స్కూల్లో రెండు పోలింగ్ బూతులు ఏర్పాటు చేయడంతో ఓటు వేసి వెళ్లేవారు ఇబ్బందులు వద్దారు. సమస్యత్యక అత్యంత సమస్య అత్యంత గ్రామాల్లో కూడా పోలీసులు తగినంత మంది సిబ్బందిని ఏర్పాటు చేయకపోవడంతో ఆయా పోలింగ్ కేంద్రాల వద్ద గొడవలు జరిగి వైసిపి, టిడిపిలకు చెందినవారు కొట్లాడుకున్నారు. పెదకూరపాడు జిల్లా పరిషత్ హైస్కూల్లో పల్నాడు జిల్లా టిడిపి అధ్యక్షులు, పెదకూరపాడు మాజీ ఎమ్మెల్యే కొమ్మాలపాటి శ్రీధర్ భార్య మాధవి లత కుమారుడు సాయి సుధాకర్, కుమార్తె కోడలు ఓటును వేశారు పెదకూరపాడు మండలంలోని 70 తాలూకా పెదకూరపాడు శాసనసభ్యులు వైఎస్ఆర్ పి నియోజకవర్గ అభ్యర్థి నంబూరు శంకరావు తన ఓటును వినియోగించుకున్నారు. తుళ్లూరు మండలంలోని పెదవరమిలో పెదకూరపాడు టిడిపి నియోజకవర్గ అభ్యర్థి భాష్యం ప్రవీణ్ ఓటు వేశారు.

లాలుపురంలో 82.81 శాతం ఓటింగ్

గుంటూరు రూరల్, మేజర్ న్యూస్: గుంటూరు రూరల్ మండలం లాలుపురం గ్రామంలో సార్వత్రిక ఎన్నికలకు సంబంధించి సోమవారం ఓటింగ్ ప్రక్రియ ప్రశాంతంగా సాగింది. గ్రామ పరిధిలో 5 పోలింగ్ కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేశారు. అలాగే లింగాయపాలెం గ్రామంలో ఒక కేంద్రాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. ఆరు పోలింగ్ కేంద్రాల్లో మొత్తం 5004 ఓట్లు ఉన్నాయి. వాటిల్లో మొత్తం 4144 ఓట్లు అంటే 82.81 శాతం పోలేయాయి. పోలింగ్ బూత్ 95 లో 834 ఓట్లకు గాను 658, 96 లో 747 ఓట్లకు గాను 601, 97లో 634 ఓట్లకు గాను 572, 98లో 826 ఓట్లకు 647, 99 లో 827 ఓట్లకు 718, లింగాయపాలెం పోలింగ్ కేంద్రం 100లో 1136 ఓట్లకు 948 చొప్పున ఓట్లు పోలేయాయి. ఉదయం ఏడు గంటలకి ఓటర్లు పోలింగ్ కేంద్రం వద్ద బారులుతీరి నిలబడ్డారు. గ్రామంలో ఎన్నికల ప్రక్రియ ప్రశాంతంగా ముగియటంతో గ్రామస్తులు, అధికారులు హర్షం వ్యక్తం చేశారు.

దొండపాడు ఘటనకు ప్రతిఘటన

సరసరావుపేట మేజర్ న్యూస్ మండలంలోని దొండపాడు గ్రామంలో పార్లమెంట్ అభ్యర్థి కృష్ణదేవరాయలు పై జరిగిన ఘటనకు ప్రతిఘటన లా మారిన ఇరు వర్గాల మధ్య ఘర్షణ. దొండపాడు గ్రామంలో పార్లమెంట్ అభ్యర్థి కృష్ణదేవరాయలు పోలింగ్ బూత్ లోకి అనుమతి లేదంటూ వైసిపి కార్యకర్తలు అనుమతికి నిరాకరించారు పల్నాడు జిల్లా ట్రాన్సి కలెక్టర్ కల్ప శ్రీ అభ్యర్థికి అనుమతి ఉంది అని చెప్పిన వారి మాటను లెక్కచేయకుండా ఇక పాల్పడమే కాకుండా వాహనాలను ధ్వంసం చేశారు. ఈ విషయం తెలుసుకున్న టిడిపి కార్యకర్తలు స్థానిక ఎమ్మెల్యే గోపి రెడ్డి శ్రీనివాస్ రెడ్డి పై రాళ్ల దాడి చేశారు. కాకుండా అక్కడ ఉన్నటువంటి వాహనాల అద్దాలను పగలగొట్టారు. హాస్పిటల్ పై రాళ్ల దాడి చేశారు. ఇరు వర్గాల మధ్య దాడి



యుద్ధంలా మారింది. కొద్దిసేపటి తర్వాత టిడిపి సింబల్ తో వస్తున్న బొలెరో వాహనాన్ని వైసిపి కార్యకర్తలు దహనం చేశారు. స్వల్ప వ్యవధితో ఎన్నికల ముగిసే వేళ వైసిపి టిడిపిల మధ్య ఎవరికివారు తగ్గేదే లేదు అన్నట్లుగా వ్యవహరిస్తున్నారు.